James Stewart

Exercicios

CAPITULO 11 SEQUENCIAS INFINITAS £ SERIES 1 709

1. (a) O que ¢ uma seqiiéncia?
(b) O que significa dizer que im, .- a. = 87
() O gue significa dizer que lim, .. a, = =?

2. (a) O que é uma segiincia convergente? Dé dois exemplos.
(b) O que ¢ uma segiiéneia divergente? Dé dois exemplos.

3-2 o Liste os cinco primeiros termos da segtiéncia.
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§-14 o Encontre uma férmula para o termo geral @, da segiiéncia,
assumindo que o padriio dos primeiros termos continua.
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15-42 ©; Determine se a seqiiéncia converge ou diverge. Seela
convergir, encontre © limite.
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S 4142 © Useum grafico da seqlineia para decidir se a segiténeia €
convergente ou divergente. Se a segiiéncia for convergente, estirme
o valor do limite a partir do gréfico e entdo prove sua

estimativa, (Veja a margem esquerda na pagina 704 com

sugestOes para graficos de seqli€ncias).
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43. Se $ 1.000 forem investidos a wma taxa de juros de 6%,
compostos anualmente, depois de # anos o investimento valerd
a, = 1.000(1,06) ddlares.
() Encontre os cinco primeiros termos da seqiiéncia {a, ).
(b} A seqiiéncia € convergente ou divergente? Explique.

50, Calcule os primeiros 40 termos da seqliéneia definida por
20, se a, ¢ um ntmero par
iy = . . N
' da, + 1 se a,éum nimero fmpar
e ¢; = 11. Faca o mesmo para a; = 25. Estabelega uma

conjectura sobre esse tipo de segiiéneia.

51. Para quais valores de r a seqiiéncia {nr"}
€ convergente?

52. (a) Se {a,} for convergente, mostre que

lim 4, = lim a,
s

(b) Uma seqliéncia {a,} é definidapora, = 1e
ansy = 1/{1 + a,) para n = 1. Assumindo que {a,}
€ convergente, encontre seu limite.
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&3 Suponha que vocé saiba que {a,} é uma seqiiéncia decrescente

€ gue todos 0s termos estdo entre os nimeros 5 e 8. Explique
por que a seqiiéncia tem um lmite. O que voot pode dizer
sobre o vator do limite?

54-80 0 Determine se a segiiéneia dada é crescente, decrescente ou
nio monotOnica. A seqiiéncia € Hmitada?
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